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Referat fra repræsentantskabsmøde i Firmaidræt Storkøbenhavn 

Torsdag 30. april 2026 kl. 18:00 

Rødovregård – (LOEN), Kirkesvinget 1, 2610 Rødovre 

 

Dagsorden:   

1.  Konstituering af fremmødte  

2.  Valg af dirigent  

3.  Godkendelse af forretningsorden  

4.  Beretning fra bestyrelsen  

5.  Behandling af det reviderede regnskab  

6.  Behandling af indkomne forslag  

7.  Behandling af forslag til kontingent  

8.  Orientering om budget for foreningen og for afdelingerne  

9.  Valg i henhold til vedtægterne  

10.  Eventuelt 

 

1. Konstituering af fremmødte 

Henrik Lindby (kontoret) foretog konstituering af de fremmødte. 

37 x deltagere 
13 x klubber repræsenteret 
18 x stemmeberettigede fra klubber 
1 x stemmeberettigede enkeltmedlemmer 
8 x stemmeberettigede bestyrelses/afdelingsformænd 

27 x stemmeberettigede i alt 

 

2. Valg af dirigent 

Jens Bolt indstilles som dirigent. 

Jens Bolt (dirigent) - Takker for valget. Konstaterer at repræsentantskabsmødet er lovligt og 
beslutningsdygtigt jf. foreningens vedtægter. 



 
 

2 
 

Ingen indvendinger herimod. 

 
Det kan konstateres at repræsentantskabsmøder er lovlig indkaldt. 

 

3. Godkendelse af forretningsorden 

Forretningsordenen blev godkendt uden anmærkninger. 

Til referent valgtes Emil Heede (kontoret). 

Som stemmetællere valgtes Asger Gaard & Per L. Johansson. 

Godkendt ved klapsalver. 

 

4. Beretning fra bestyrelsen 

Jeanette Thornberg (formand) - Præsenterer Lars Graversen (udviklingskonsulent), som er til 
stede ved mødet. 

Bestyrelsens beretning: 

Som I har kunnet læse i den skriftlige beretning, er vores medlemstal steget med 1.343 
medlemmer i 2025, så vi igen er over 50.000. Vi mangler stadig et par tusinde for at nå tallet 
for 2023, hvor vi lå på 52.028. Vores ansatte arbejder ihærdigt i januar med at få kontakt til 
vores klubber for at få de korrekte tal ind – og jeg vil gerne endnu sige stor tak for jeres indsats. 
Jeg kan derudover tilføje at skulle vi tælle medlemmer i dag ville vi være på 57.575! Vi fik den 
1. januar 2026 knap 5.000 fra Niels Brock og knap 2000 fra nye medlemskaber for 
arbejdspladser – bl.a. AL-Sydbank med 1.800 medlemmer.  

Netop det nye tilbud om medlemskab for arbejdspladser forventer vi os utroligt meget af. Det 
blev lanceret af vores forbund Dansk Firmaidræt i starten af februar i år – og i dag har vi 
allerede fået 43.888 nye medlemmer på landsplan. Det er bygget op på den måde at 
forbundet bl.a. udbyder gratis pladser på temadage, Digitalt klubhus med videoer som 
inspiration samt 30% på Tæl Skridt og Esport ligaen. Dertil tilbyder vi som forening yderligere 
vores fodboldturnering, et aktivitetsforløb over 12 uger eller teambuilding dag. Det er et 
medlemskab til en anden pris end vi kender i dag, da dette er baseret på hvor mange 
medarbejdere man ønsker at købe til. I kan læse mere om det på vores hjemmeside – og 
skulle der være nogle i salen, som vil høre mere om det allerede i aften, så er bestyrelsen og 
ansatte klar til at fortælle meget mere. 

Apropos hjemmeside kan jeg fortælle at vores dygtige ansatte arbejder på højtryk for at få 
vores nye hjemmeside op at køre. Den forventes at være klar medio maj i år. Alle udvalg vil få 
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den præsenteret og opfordres med at komme med input til den, så den viser lige præcis dét I 
synes er vigtigt for jeres aktivitet. 

Bestyrelsen har som lovet tidligere været meget mere aktive med at besøge vores forskellige 
aktiviteter i løbet af året – udover årsmøderne. Det har været en fornøjelse at være ude at 
snakke med både deltagere og udvalg – og mærke stemningen i hallen, på banen eller på 
vandet. Det arbejde fortsætter vi naturligvis vi med. Vi synes i bestyrelsen at vi er lykkedes et 
godt stykke hen ad vejen med at være mere synlige, samle os som én forening samt have en 
god kommunikation med alle. Og til juni glæder vi os til at 26 frivillige skal til endnu et 
arrangement – og dyrke fællesskabet. 

Når vi snakker om frivillige i Firmaidræt Storkøbenhavn så har vi som noget helt nyt fået lavet 
en frivillighedsundersøgelse i år, som kunne hjælpe os til at blive klogere på bl.a. hvad I 
frivillige i foreningen er tilfredse med, samt hvor der er behov for forbedringer og justeringer. 
Denne viden skal bruges til at skabe så gode rammer som muligt for jeres frivillige arbejde og 
trivsel. Emil vil præsentere undersøgelsen i forlængelse af min beretning. 

Igen i 2026 fortsætter vi vores strategiske arbejde med rekruttering og synlighed overfor 
arbejdspladser og kolleger, fastholde vores nuværende skolemedlemmers motivation og 
opsøge nye samt ikke mindst finde nye frivillige så et generationsskifte kan igangsættes. I 
bestyrelsen har vi allerede været i gang og fået Nick ind – og Nick vil senere dele sine 
oplevelser med os om sit første år i bestyrelsen. I aften er det forhåbentlig et 
repræsentantskab som vælger Alexander som ny økonomiansvarlig i stedet for Palle. Lad mig 
slå fast med det samme: Det har givet bestyrelsen en anden dynamik med yngre kræfter i 
bestyrelsen! De ’gamle’ bliver udfordret – og skal svare på – nogle gange – udfordrende 
spørgsmål og kommentarer – og det gør, at vi bliver rusket op i vores tankegang og ideer. For 
pokker hvor er det sundt! Jeg kan naturligvis kun opfordre alle vores udvalg til at tænke 
generationsskifte ind – I kan kun blive positivt overrasket.  

Badminton har grebet bolden idet alle 3 i udvalget ikke genopstiller til deres årsmøde medio 
maj. De har allerede modtaget henvendelser fra badmintonspillere, som vil høre mere om, 
hvad det frivillige arbejde består i, da de ikke ønsker at badminton stopper. Rebekka og jeg 
deltager på deres årsmøde, hvor vi også vil præsentere de forskellige værktøjer vi har fået 
udarbejdet til at rekruttere nye frivillige.  

Som noget helt nyt er Firmaidræt Storkøbenhavn blevet valgt som Frontrunner forening i 
Danske Firmaidræt. Og hvad betyder det så? En Frontrunner forening forpligter sig til over en 
3-årig periode at udbyde: Medlemskaber til arbejdspladser og/eller ungdomsuddannelser - 
Initiativer, der styrker medarbejderes/elevernes trivsel, fællesskab og bevægelse - 
Eksperimentere med nye formater, events, samarbejder, partnerskaber og organisering samt 
fungere som et fælles ”læringslaboratorium” til glæde og gavn for alle i Dansk Firmaidræt. 
Derudover skal vi kunne samarbejde på tværs af foreninger (lokalt, regionalt eller nationalt) 
samt indgå i fælles events og være ambassadør for Dansk Firmaidræt samt forbundets 



 
 

4 
 

strategi. Til dette nye tiltag har bestyrelsen udpeget Rebekka og Emil fra kontoret og Nick fra 
bestyrelsen til at være vores frontrunner-hold.  

Vi er allerede godt i gang med et utroligt spændende 2026, som vi forventer os meget af: Flere 
medlemmer, ny hjemmeside, generationsskifte i bestyrelse og udvalg samt frontrunner-
udvikling. 

Jeg vil gerne sige stor TAK til alle jer, som har valgt at være frivillig i Firmaidræt Storkøbenhavn. 
Hvis I ikke var her – havde vi ingen forening! 

Der skal også lyde en stor TAK til de ansatte på kontoret: Henrik, Rebekka, Emil og Ditte, som 
altid er klar til at hjælpe både bestyrelse og udvalg. 

 

Emil Heede (kontoret) - Præsenterer nøgletal fra frivillighedsundersøgelsen foretaget internt i 
Firmaidræt Storkøbenhavn. 

Nick Hansen (bestyrelsesmedlem) - fortæller om hans første år som frivillig i bestyrelsen. 
Hæfter sig ved at der er igangsat et generationsskifte, som han glæder til at være en del af. 
Fortæller om sin opfattelse af at firmaidrætten ikke er kendt blandt den yngre generation, men 
at han håber dette kan ændres. Derudover sætter han pris på sin opstart i foreningen, og at 
han havde muligheden for at komme ind med sit eget perspektiv. Tak til afgående 
bestyrelsesmedlem Kim Christensen og tak til bestyrelsen for at tage imod ham. Glæder sig til 
at komme mere ud og hilse på udvalgene i sit videre arbejde. Til slut opfordres til at søge andre 
veje til de frivillige. Forklarer om muligheden for sociale medier og hvordan man evt. kan finde 
udefrakommende. 

 

Kommentarer til beretningen: 

John Nielsen (HI) – På repræsentantskabsmødet sidste år vedtog man en anden måde at 
fordele de mange millioner man modtager fra tipsmidlerne. Betyder det noget for økonomien 
her i Firmaidræt Storkøbenhavn? Nu kommer jeg selv fra Jernbane Fritid, og vi får færre 
ressourcer at drive foreningen fra i fremtiden. Vil det være det samme her? 

Jeanette Thornberg (formand) – Du tænker på den nye tilskudsmodel? 

John Nielsen (HI) – Ja. 

Jens Bolt (dirigent) – spørgsmål rettet til bestyrelsen. Skal vi vente med dette punkt til 
regnskabet? 

Palle Lindstrøm (økonomiansvarlig) – Vi kan godt tage den her. Som Jeanette sagde, så er vi 
udvalgt som frontrunnerforening. Det betyder at vi bliver kompenseret det første år. I 2026 og 
2027 bliver vi kompenseret, så vi når op det som svarer til det tilskud vi har i dag. Så er det 
blevet sådan at der er en masse puljer, som man kan søge til forskellige aktiviteter. Nu skal jeg 
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ikke være med til at søge dem, men jeg er helt sikker på at der nok skal komme nogle kreative 
forslag til at fylde kasserne op. Men hvis vi ikke gør noget, så kommer vi til at mangle penge 
ligesom jernbaneidrætten. Vi er allerede ude over stepperne, i og med at vi har ansat de 
mennesker som skal lave det opfølgende arbejde. Det har vi gjort i et par år efterhånden – og 
med held. Umiddelbart er der ikke nogen fare. 

John Nielsen (HI) – Det er svært at se hvad der kommer til at ske. Efter 2027 hvordan vil det så 
se ud, får vi pengene eller drukner det et eller sted i Dansk Firmaidræt. Det er det vi er 
bekymret for. Hvis I mener det ikke kommer til at betyde noget for vores økonomi for 2028 og 
fremad, så er jeg tryg ved det.  

Palle Lindstrøm (økonomiansvarlig) – Som det ser ud i dag, så 2026 og 2027 garanteret. Og 
så skal vi til at opfinde den dybe tallerken igen. Der skal skaffes mange medlemmer og søges 
projektmidler. Jeg tror ikke du behøver være bange. 

John Nielsen (HI) – Måske en smule nervøs, men det er i orden. 

Jeanette Thornberg (formand) – Jeg vil så også sige, at fordi vi får taget nogen midler, er det 
måske også meget sundt en gang imellem. Man bliver nødt til at tænke anderledes og komme 
ud og stepperne. Jeg er sikker på at det nye medlemskab for arbejdspladser generer en masse 
nye medlemmer til os, som vi også kan få lavet en masse aktiviteter for. Så jeg håber da at det 
giver et boost til os alle sammen. Så nej, jeg er ikke nervøs – det skal nok gå. 

Ingen yderligere kommentarer. 

 

Beretningen blev taget til efterretning. 

 

5. Behandling af det reviderede regnskab 

Palle Lindstrøm (økonomiansvarlig) – Gennemgår det reviderede regnskab. 

Link til præsentation af regnskab: Klik her 

 

Kommentarer til regnskabet: 

Lise Bendixen (TSI) – Jeg kan godt forstå at du ikke ønsker at gennemgå hver enkel afdeling, 
men jeg har en stor interesse i at se det for svømning. Det var desværre ikke meget Firmaidræt 
udbød sidste år i svømmeafdelingen. Og desværre ser jeg også at det vi får i år, heller ikke er 
særlig meget, så derfor har jeg en interesse i at se det (regnskabet). 

Palle Lindstrøm (økonomiansvarlig) – Jeg kan ikke vise dig tallene nu her, men jeg vil gerne 
give det et stykke papir med svømmeafdelingens regnskaber efter mødet. Ellers skal du se det 
via materialet som er på nettet. 

https://www.firmaidraet.dk/media/hfjnwdov/2026-02-18-regnskab-2025-til-beretning.pdf
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Lise Bendixen (TSI) – Tak. Men så vil jeg også gerne spørge ind til om vi har fået flere banetider 
i år? 

Gitte Nielsen (næstformand) – Vi har fået flere tider i forhold til sidste år. Vi har igen fået 
baner i svømmehaller vi tidligere har haft. Der skal dog lige siges, at der er indsigelser på 
banetider som er tildelt. Jeg var til møde her forleden dag, for yderligere afklaring omkring 
tiderne. Der er en indsigelsesperiode her i maj, hvor København Svøm efterfølgende sætter sig 
sammen. Jeg vil gerne give en varm anbefaling til svømme med om fredagen. Der er givet 
indsigelse på en meget sen banetid, som er blevet tildelt om tirsdagen fra kl. 22-23. Jeg håber 
virkelig at vores indsigelse bliver taget til efterretning og at vi bliver imødekommet i Firmaidræt 
Storkøbenhavn. 

Jeanette Thornberg (formand) – Så snart vi ved noget, så ved I også noget. 

Ingen yderligere kommentarer. 

 

Regnskabet blev enstemmigt godkendt 

 

6. Behandling af indkomne forslag 

Jens Bolt (dirigent) - Præsenterer de fremsendte forslag. Konstaterer at forslagsstillere fra 
Fritz Schur ikke er til stede ved mødet. Først præsenteres Fritz Schurs forslag, dernæst 
bestyrelsens forslag. 

6.1 Forslag – Forslag om at 2 enkeltmedlemmer kan deltage i løbende holdturnering 

Fritz Schur Teknik forslag til ændring i deltagerberettigelse punkt. 4 

Deltagerberettigelse eksisterende tekst  

§4. Firmaidræt Storkøbenhavns enkeltmedlemmer kan deltage i alle træningsarrangementer 
og i enkeltstående arrangementer i form af stævner, ture mv. Dette gælder også for tilmelding 
af enkeltmedlemmer i stævner, hvor der skal være flere deltagere for at kunne deltage i f.eks. 
en herredouble i badminton, en triple i petanque eller et hold i beachvolley. Et enkeltmedlem 
kan tilmelde sig til løbende holdturneringer, dog kan der max være 1 enkeltmedlem pr. hold 
f.eks. fodbold, håndbold, bordtennis, badminton, bowling, petanque, mv.  

Deltagerberettigelse ny tekst – markeret med rød  

§4. Firmaidræt Storkøbenhavns enkeltmedlemmer kan deltage i alle træningsarrangementer 
og i enkeltstående arrangementer i form af stævner, ture mv. Dette gælder også for tilmelding 
af enkeltmedlemmer i stævner, hvor der skal være flere deltagere for at kunne deltage i f.eks. 
en herredouble i badminton, en triple i petanque eller et hold i beachvolley. Et enkeltmedlem 

https://www.firmaidraet.dk/media/oahor2ij/forslag-fritz-schur-teknik.pdf
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kan tilmelde sig til løbende holdturneringer, dog kan der max være 2 enkeltmedlem pr. hold 
f.eks. fodbold, håndbold, bordtennis, badminton, bowling, petanque, mv. 

 

6.2 Forslag – Enkeltmedlemmer kan deltage i løbende holdturnering. 

Bestyrelsens forslag til ændring i deltagerberettigelse punkt. 4 

Deltagerberettigelse eksisterende tekst  

§4. Firmaidræt Storkøbenhavns enkeltmedlemmer kan deltage i alle træningsarrangementer 
og i enkeltstående arrangementer i form af stævner, ture mv. Dette gælder også for tilmelding 
af enkeltmedlemmer i stævner, hvor der skal være flere deltagere for at kunne deltage i f.eks. 
en herredouble i badminton, en triple i petanque eller et hold i beachvolley. Et enkeltmedlem 
kan tilmelde sig til løbende holdturneringer, dog kan der max være 1 enkeltmedlem pr. hold 
f.eks. fodbold, håndbold, bordtennis, badminton, bowling, petanque, mv.  

Deltagerberettigelse ny tekst – markeret med rød  

§4. Firmaidræt Storkøbenhavns enkeltmedlemmer kan deltage i alle træningsarrangementer 
og i enkeltstående arrangementer i form af stævner, ture mv. Dette gælder også for tilmelding 
af enkeltmedlemmer i stævner, hvor der skal være flere deltagere for at kunne deltage i f.eks. 
en herredouble i badminton, en triple i petanque eller et hold i beachvolley. Et enkeltmedlem 
kan tilmelde sig til løbende holdturneringer, og danne hold med andre enkeltmedlemmer. 
Dette gælder alle idrætsgrene dog undtaget fodbold, hvor der maksimalt kan være et 
enkeltmedlem pr. hold. 

Kommentarer til forslagene samlet: 

John Nielsen (HI) – Hvorfor laver man undtagelse for fodboldturneringen? 

Henrik Lindby (kontoret) – Der er syv mand på vores fodboldhold, og fodbold er vores eneste 
resterende idrætsgren som er en ”større” holdsport. Tidligere har det været mulighed for at 
have et enkeltmedlem med i de øvrige idrætsgrene. Det vil dog være mærkeligt at stille et 
fodboldhold udelukkende bestående af enkeltmedlemmer. Så vil det i stedet give mere 
mening at danne en forening. 

Tine Bune (udvalgsformand - bowling) – Vi skal have årsmøde på mandag. En af de ting som 
vi tidligere har gjort i bowlingafdelingen, var meget lukket, fordi man skulle være tilknyttet til et 
firma. Det prøver vi at løse ved årsmødet. Det er også relateret til at vi også har haft 
udfordringer med enkeltmedlemmer. Jeg vil gerne have ændre ordstillingen i forslaget til 
”Flere enkeltmedlemmer kan danne hold og tilmelde sig den løbende holdturnering…”. Dette 
skyldes at der i bowling er krav om hold, og at ét enkeltmedlem derfor ikke vil kunne deltage i 
løbende holdturnering alene. 

https://www.firmaidraet.dk/media/qwifdjby/forslag-bestyrelsen.pdf
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Jeanette Thornberg (formand) – Det er det som er hensigten med forslaget, og det vi prøver at 
omfavne. 

Gitte Nielsen (næstformand) – ”Påpeger at ordstillingen i sin oprindelige form, 
imødekommer bowlingafdelingens ønske”.  

Tine Bune (udvalgsformand - bowling) – Det ligger sit tæt op af det forslag vi stiller ved 
årsmødet i bowlingafdelingen. 

Gitte Nielsen (næstformand) - Der har været en fornemmelse af at der var behov for denne 
ændring ude i afdelingerne. Med det faldende antal firmamedlemskaber, vil vi også gerne sikre 
os at vi fortsat har vores turneringer og at der er medlemmer, der kommer og dyrker vores 
idrætter. 

Peter Jarlov (udvalgsformand – bordtennis) – Som Henrik siger er det svært at forestille sig 
7-8 enkeltmedlemmer skulle gå sammen om et fodboldhold. I bordtennis vil der typisk være 
3-5 spillere på et hold, og så kunne man måske godt komme ud for at de gik sammen om at 
tilmelde sig turneringen. Men jeg tror hellere de vil være en del af et hold. 

Jeanette Thornberg (formand) – Vi har lyttet til nogle af vores udvalg, og denne ændring 
tilgodeser netop dem. 

Peter Jarlov (udvalgsformand – bordtennis) – Prøv at sætte ord på hvor ændringen giver 
mening? 

Jeanette Thornberg (formand) – Det er blandt andet i bowling og billard. 

John Nielsen (HI) – Jeg har stadig ikke forstået logikken i at undtage fodbold. Hvis man er 8-9 
mand som gerne vil deltage i turneringen, hvorfor skal man så udelukke dem? 

Søren Kirstein (udvalgsformand – billard) – Jeg vil gerne takke bestyrelsen for at have lyttet 
til billardafdelingen. Forslaget som bestyrelsen har lavet foretrækkes klart over den Fritz Schur 
Teknik har lavet. Det er vigtigt da man i billard har hold af 3, og de kan derved dannes af 
enkeltmedlemmer. Jeg har derfor en kraftig opfordring til at man stemmer bestyrelsens forslag 
igennem. 

Nick Hansen (bestyrelsesmedlem) – Jeg gerne give en kommentar i forhold til fodbold. Det 
har ikke været et ønske i fodboldafdelingen med denne regelændring. Derfor er fodbold 
undtaget. 

Jens Bolt (dirigent) – medmindre det er Fritz Schurs Teknik problem er at spille fodbold, så vil 
jeg betragte bestyrelsens forslag som det mest relevante. 

Tine Bune (udvalgsformand - bowling) – Det er ikke fodbold, men bowling som det 
omhandler for Fritz Schur Teknik. 
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Dirigent Jens Bolt påpeger at de to stillede forslag ekskluderer hinanden. Derfor stemmes om 
hvilket forslag der fremmes, for dernæst at blive stemt om godkendelse. 

Det vælges at det er bestyrelsens fremsatte forslag der stemmes om.  

Der stilles spørgsmålstegn til hvorvidt det er en vedtægtsændring. 

Jens Bolt (dirigent) – påpeger at det er en vedtægtsændring og at der derved kræves 2/3 dele 
flertal. 

Bestyrelsens forslag blev enstemmigt vedtaget. 

 

7. Behandling af forslag til kontingent for 2027 

Bestyrelsen foreslår følgende: 

Det årlige kontingent for klubberne foreslås uændret til: 800 kr. 

Det årlige kontingent for enkeltmedlemmer foreslås til: 200 kr. 

Kommentarer til forslag: 

Ingen indvendinger imod forslaget. 

Forslaget blev enstemmigt vedtaget. 

 

8. Orientering om budget for foreningen og for afdelingerne 

Palle Lindstrøm (økonomiansvarlig) – Orienterer om budgettet. 

Link til præsentation af budget: Klik her 

 

Kommentarer til budgettet: 

John Nielsen (HI) – Hvad betyder de nye skolemedlemskaber for vores indtægter? 

Palle Lindstrøm (økonomiansvarlig) – Vi kender ikke den præcise fordelingsnøgle for 
puljerne i forbundet. Men vi er blevet lovet kompensation. 

John Nielsen (HI) – Jeanette er også hovedkasserer i forbundet, og må derfor kunne give et 
bud på hvor mange penge vi får ud af det her. 

Jeanette Thornberg (formand) – Nej det kan jeg ikke. 

https://www.firmaidraet.dk/media/cp4ms02m/aarsregnskab-2025-og-budget-2026.pdf
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Tine Bune (udvalgsformand - bowling) – Skolemedlemmerne har meldt sig ind i år, det må 
derfor give en indtægt i 2026. Budgettet er jo lagt i slutningen af 2025, derfor burde vi få en 
øget indtægt i forhold til det som var budgetteret. 

Jeanette Thornberg (formand) – Det tilskud vi får fra Dansk Firmaidræt, det får vi først i 
slutningen af 2026. 

Tine Bune (udvalgsformand - bowling) – Hvad med deres kontingent, giver det ikke noget da 
de meldte sig ind? 

Palle Lindstrøm (økonomiansvarlig) – De har givet noget for at tilmelde sig, men det er ikke 
store beløb. Skolemedlemskaberne har et særligt kontingent. 

John Nielsen (HI) – Hvornår er skolemedlemmerne kommet til? 

Jeanette Thornberg (formand) – Det er først kommet i januar 2026, og tæller derfor først med 
i vores aktivitetsmedlemmer for 2026 og ikke 2025. 

John Nielsen (HI) – Men burde de så stadig ikke indgå i budgettet for i år (2026)? 

Jeanette Thornberg (formand) – Vi vidste ikke at vi fik dem, og da de kom ind i januar, var 
budgetterne lagt. 

Ingen yderligere kommentarer. 

 

9. Valg i henhold til vedtægterne 

Bestyrelsen: 

Formand: For en periode af 2 år Jeanette Thornberg, (EM), Villig til genvalg 

Jeanette Thornberg bliver genvalgt som formand for en 2-årig periode 

 

Økonomiansvarlig: Palle Lindstrøm (EM), ønsker ikke valg. Bestyrelsen foreslår til nyvalg: 
Alexander Bæhr, (EM), villig til valg for en periode af 1 år.  

Alexander Bæhr bliver valgt ind som økonomiansvarlig 

 

Bestyrelsesmedlem/afdelingsansvarlig: For en periode af 2 år Mari-Ann E. Madsen, (EM), 
Villig til genvalg 

Mari-Ann E. Madsen bliver genvalgt til bestyrelsesmedlem 

 

Revision: 
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Revisor:   

For en periode af 2 år. Jens Bolt, (EM), Villig til genvalg  

Jens Bolt bliver genvalgt som intern revisor. 

 

Revisorsuppleant:  

For en periode af 1 år. Lars G Hansen, (IBBH) Villig til genvalg 

Lars G. Hansen bliver genvalgt som suppleant 

 

10. Eventuelt 

Lise Bendixen (TSI) – Det glæder mig rigtig meget at det generationsskifte i præsenterede 
sidste år det stadig holder. Jeg er selv formand for en idrætsforening med meget voksne 
medlemmer. Derfor kunne jeg godt tænke mig at I kommer med alle jeres gode ideer til, 
hvordan jeg får alle de nyansatte og unge på vores arbejdsplads ind som medlemmer. Jeg ved 
at DGI har nogle tilbud omkring ”hvordan man får medlemmer”. Har I noget og har I kendskab 
til DGI’s kurser? Men jeg håber at I har mulighed for at sætte det på dagsordenen og hjælpe 
nogle virksomheder. 

Jeanette Thornberg (formand) – Noterer sig ønsket omkring mere sparring fra Firmaidræt 
Storkøbenhavn ud til vores klubber. 

Marianne Andersen (LIF) – Jeg blevet sendt afsted hjemmefra med spørgsmål fra vores 
ihærdige badmintonspillere. Jeg kan forstå at de siddende udvalgsmedlemmer i badminton 
træder fra, og at I allerede er i gang med at nogle nye på plads. Spørgsmålet går på: hvorfor går 
det nuværende udvalg fra? 

Tue Balslev (udvalgsmedlem – badminton) – Den simple forklaring er at vi har været med i 
800 år. Nu synes jeg at vi har udtjent vores værnepligt. Der er ikke andet i det. 

Marianne Andersen (LIF) – Tak, det er meget fint lige at få belyst. Det vil jeg gå tilbage med. 

Mari-Ann Madsen (bestyrelsesmedlem) – Man er velkommen til årsmøde (i badminton 
afdelingen) d. 18. maj. Der er allerede nogen nu, som har tilmeldt sig og forespurgt indtil 
arbejdsbyrden omkring badmintonafdelingen. Dem har jeg svaret, og håber de vil træde til. 

Lise Bendixen (TSI) – Jeg ved ikke helt hvem jeg skal stille dette spørgsmål. Nu kommer jeg fra 
en virksomhed, som er blevet underlagt at bruge nogle IT-systemer. Jeg vil derfor hører om der 
nogle erfaringer her i foreningen. Vi i skatteforvaltningen benytter det bogførings- og 
medlemsregistreringssystem der hedder Winkas. Men det må vi ikke længere bruge i 
skatteforvaltningen grundet sikkerhed. Er det nogen som har anbefalinger til andre bogførings- 
og medlemskabssystemer? 
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Alexander Bæhr (EM) – I forhold til bogføringssystem, så bruger vi på min arbejdsplads SAP. Vi 
er skiftet over til business central, som er et Microsoft program, der er lidt mere fleksibelt, og 
muligvis kan indeholde medlemsregistrering. 

Lise Bendixen (TSI) – Det er primært medlemsregistrering som er vores udfordring. Hvis man 
vil kunne køre det sammen med bogføringssystemet, vil det være genialt. 

Tine Bune (udvalgsformand - bowling) - Hvad bruger Dansk Firmaidræt og stiller de noget til 
rådighed? 

Jeanette Thornberg (formand) – Vi bruger E-conomic, som er det forbundet anbefaler. Det 
indeholder også medlemsregistrering. 

Tine Bune (udvalgsformand - bowling) – Så var det måske værd at kigge nærmere på, hvis 
det indeholder begge dele. 

Søren Kirstein (udvalgsformand – billard) – Til medlemsregistrering i billard, hvor vi blandt 
andet skal registrere spillernes snit, så bruger vi StævnePlanner. Men på det seneste har jeg 
hørt forskellige rygter om at StævnePlanners fremtid er usikker. Derfor vil jeg gerne høre om 
der er nogle nyheder i den forbindelse. 

Jeanette Thornberg (formand) – Det har været udliciteret og solgt til et andet firma, men de 
kunne ikke løfte opgaven. Så det er kommet tilbage til Dansk Firmaidræt igen. Jeg finder ud af, 
hvad vi kan for at holde det ved lige. Det fungerer stadigvæk. Men det er vel ikke der man 
registrerer medlemmer? 

Søren Kirstein (udvalgsformand – billard) – Vi registrerer vores billardspillere. Det bliver vi 
nødt til at have et værktøj til. Vi bliver også nødt til at registrere, hvem der deltager i vores 
løbende turneringer med deres gældende årssnit. Vi har udfordring i at synkronisere de 
medlemmer som vi har registreret og de medlemmer som kontoret har registreret.  

Punktet evt. lukkes. 

 

Jeanette Thornberg (formand) - Runder af ved at takke Palle Lindstrøm for hans fantastiske 
evner som økonomiansvarlig og for at være en god sparringspartner i firmaidrætten. 

Palle Lindstrøm (økonomiansvarlig) - takker af efter 43 år i firmaidrætten, og udtrykker 
tryghed ved at overlade stafetten til Alexander Bæhr. 

Jens Bolt (dirigent) - takker for god ro og orden hermed afsluttes repræsentantskabsmødet 
med et trefoldigt leve. Hurra! 

  




